

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.40,
egy évre . . . 16 — pengő,
vidékre havonta 1.80 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 97. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1932. április 30. szombat.

A reálgimnázium megszüntetéséről szóló hírt cáfolja a vármegye főispánja, a város képviselője és az állami költségvetés

A Szentesi Hirlap ápr. 27-iki számában, — amint azt megírtuk, — cikket közölt, amely szerint a csongrádi reálgimnázium megszüntetése befejezett ténynek tekinthető, miután az iskola nem szerepel az 1932—33. évi költségvetésben.

A megdöbbenő híradás nyomán kérdést intéztünk úgy alsótakáchi Farkas Béla dr. főispánhoz, mint Krüger Aladár dr. o. gy. képviselőhöz, akik egybehangzóan kijelentették hogy a híradás minden komoly alapot nélkülöz. mert a gimnázium megszüntetésének kérdése — hála annak az egységnek és összetartásnak, amelyet Csongrád társadalmában ebben a kérdésben tanúsított és hála elsősorban a deputációt vezető és szervező kiünöségeknak, Schandl Károly dr. ny. államtitkárnak, Krüger Aladár o. gy. képviselőnek, a vármegye főispánjának és alispánjának, a helybeli vezetők közül pedig Szedlacsik István apátplébánosnak, Greskovicz József v. o. gy. képviselőnek és Csemegi Gyula polgármesternek, — lekerült a napirendről és remélhetőleg a jövőben sem fog ez a terv felmerülni.

Alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán a leghatározottabb hangon cáfolta meg a híradást, kijelentve, hogy Krüger Aladár dr. o. gy. képviselővel együtt nyomban, mielőtt a Szentestről terjedt hírről értesült, a legtúzetesebben érdeklődött a csongrádi reálgimnázium ügye iránt és meggyőződött arról, hogy a gimnázium költsé-

gei szerepelnek a költségvetésben, tehát az iskola semmiesetre sem szűnik meg.

Krüger Aladár dr. o. gy. képviselő nyilatkozatot tette az ügyben.

— A Szentesi Hirlap ápr. 27-iki számában azt írja, hogy a csongrádi reálgimnáziumot júniusban megszüntetik. Ezzel szemben a kezeim között lévő állami költségvetésből megállapítom, hogy

az 1932—33. költségvetési évre a csongrádi reálgimnázium továbbra is mint fennartandó állami reálgimnázium szerep l. tehát semmiesetre sem szűnik meg — mint a lap írta „júniusban“. Meggyőződésem szerint később sem fog az iskola megszűnni, mert hiszen ennek az iskolának összes dologi kiadásait Csongrád város viseli, az iskolára Csongrád városnak és környékének feltétlen szüksége van. Ezen álláspontom mellett a végsőkig kitartok.

— Megnyugvásul közlöm még azt is, hogy a csongrádi polgári iskolák is benne vannak a költségvetésben, tehát semmiféle csongrádi iskola nem szűnik meg.

— A Csongrádon elterjedt különféle Hiób-hírek között hire terjedt annak is, hogy a csongrádi adóhivatalt is megszüntetik. *Módomban áll ezt a hírt is a leghatározottabban megcáfolni.*

▼ A Csongrádi Híradót olvassa és terjessze ▼

Alacsony árak a pénteki állatvásáron

A pénteki állatvásáron a felhajtás közepes, a forgalom gyenge és az árak alacsonyak voltak. Valamelyes forgalom csak a marhavásáron volt, de nem a gazdaközönség vásárolt, hanem a kereskedők.

A szarvasmarha ára 60 és 320 pengő között váltakozott, jó fias tehe-

net 120 pengőért már lehetett venni. A ló is rendkívül olcsó volt, 15—180 pengő közt váltakozott. A sertésvásár forgalma nem volt nagy, felhajtottak 635 darabot, elkelt 428. A választási malac párja általában 5 pengőért kelt. A birkavásáron 2—3 pengőért lehetett venni.

Május 8-an különvonat indul Budapestre a magyar-olasz mérkőzés alkalmából

Május 8-án vasárnap, a Máv. külön gyorsvonatot indít Kiskunfélegyházáról Budapestre. A különvonat reggel háromnegyed 8 órakor indul és 10 órakor érkezik Budapestre. Visszafelé éjjel háromnegyed 12 órakor indul és 2 órakor érkezik Kiskunfélegyházára. Az utasok Budapestten megtekinthetik a Nemzetközi Vásárt, résztvehetnek a magyar-olasz mérkőzésen, vagy tetszés szerint tölthetik el idejüket. A menetdíj oda-vissza 6 pengő 20 fillér Kiskunfélegyházáról.

A különvonatokhoz megfelelő csatlakozás van, s ezért felhívjuk olvasóink figyelmét az akcióra azzal, hogy a jegyekért szerdán este 6 óráig kell jelentkezni Kiskunfélegyházán. Szerkesztőségünk készséggel áll a jelentkezők rendelkezésére, jelentkezéseket azonban csak szerdán délután 1 óráig fogadunk el, az utiköltség lefizetése mellett. Amennyiben férőhely hiányában jegyet szerezni nem tudnánk, a befizetett jegyárakat természetesen visszafizetjük.

Pénztölvajok az állatvásárban

Furfangos módon lopnak meg egy sövényházi házaspárt a tegnapi állatvásárban.

Kis Gáspár és felesége, Tóth Ágnes eljöttek a csongrádi vásárba, hogy tehenet vegyenek. Magukkal hozták 200 pengőt és amint a vásárban ide-oda járkáltak, találkoztak két emberrel, akik hívták őket, hogy menjenek velük, ők

majd ajánlanak egy olcsó tehenet megvételre. Kisék gyanútlanul követték a két ismeretlen embert. A temető felé haladtak. Közben az egyik férfi előre sietett mintegy 20 méternyire. Mikor a temetőhöz értek, Kis észrevette, hogy az előttük haladó férfi elejtette a pénztárcáját, amit a velük haladó férfi rögtön felvett és mondta,

Saját érdekében csak a Csongrádi Híradóban hirdessen, mert: nagy példányszámban és naponta jelenik meg!

Ára 6 fillér, vidéken 8 fillér

hogyan ne szóljanak, majd megosztzkodnak. Kis nem fogadta el az ajánlatot, így a talált pénztárcát a benne levő 680 pengővel együtt az ut mellett levő árokba dugták el. Alighogy eldugták a pénztárcát, a károsult ismeretlen férfi visszafordult és kérdezte tőlük, hogy nem találtak-e egy pénztárcát. Kisék megmondták, hogy találtak egyet és rögtön elővették az árokból. Mikor a tulajdos megnézte és megolvasta a pénzt, meglepődve kiáltott fel, hogy 200 pengő hiányzik a pénzből és felszólította Kisé-

ket, hogy adják át a pénztárcájukat, mert csakis ők vehették el a pénzt. Kisné gyanutlanul átnyújtotta a saját pénztárcáját. A két ismeretlen ezután megparancsolta, hogy fordítsanak nekik hátat, Kisék megtették. Rövid idő múlva aztán visszaadták a pénztárcát és eltávoztak. A házaspár azután csalódottan visszaindult a vásárba és csak ott vették észre, hogy minden pénzük elveszett. Rögtön szólak a rendőrnek, aki felvette panaszukat. Személyleirást nem tudtak adni. A rendőrség a nyomozást folyamatba tette.

Egyik nap mostohája észrevette, hogy a beteg gyermek ismét rosszul viselkedik. A mostoha ekkor megparancsolta a cselédnek, hogy hozzon a konyhából parazsat. A cseléd kiszaladt a konyhába és a tüzhelyről csiptetővel parazsat vitt be. A mostoha ekkor parancsot adott a cselédnek, hogy a parazsat tegye a gyermek kezébe. A cseléd engedelmességet s a parazsat a fiu kezébe tette, majd a mostohája összeszorította a gyermek ujjait. Nemsokkal később a cselédleány a gyermeket ismét megdöbentő fenyegetésben részesítette.

A kisfiu felgyógyulása után felkereste az édesanyját és elpanaszolta neki, hogy miképpen bánt vele mostohája. Megmutatta az embertelen fenyegetés nyomait a tenyerén, mire a felháborodott édesanya azonnal a rendőrségre sietett és feljelentést tett a mostoha és a cselédleány ellen.

A megindult bünvádi

eljárás során az ügyész a mostohát és a cselédleányt súlyos testisértés büntetéssel, a cselédleányt ezenkívül feltűnően durva becsületsértés vétségével vádolta meg. A törvényszéki tárgyaláson a cselédleány, valamint a kisfiu és a kisfiu édesanyja rendkívül terhelő vallomást tett a mostoha ellen, akit a törvényszék kéthónapi fogházra, a cselédleányt pedig egyhónapi fogházra ítélte.

A csütörtöki táblai tárgyaláson az iratok ismeretése után a bíróság a mostoha büntetését 100 pengőre, a cselédleány büntetését 50 pengőre szállította le és a büntetés végrehajtását próba-időre felfüggesztette. A bíróság enyhe ítéletét azal indokolta, hogy az anya tettét a gyermek jövője és egészsége érdekében követte el. Dr. Zombory Jenő főügyész helyettes az ítélen ellen semmiségi panaszt jelentett be a Kuriához.

Jóminőségű burgonya, mész, cement, kőpor, bükkszász tűzifa

— elfűrészelt és aprított, — állandóan kapható

Nyíki József üzletében, Zsinór utca 30.

A cserkészavatási ünnepély műsora

Megirtuk, hogy az 553 Szent Imre cserkészcsapat május 1-én a reál-gimnázium tornatermében délután fél 6 órakor cserkészavatási ünnepélyt rendez, az ünnepély műsora a következő: 1. Cserkészinduló. 2. Az ujoncok avatása. 3. a) Kodály Zoltán: Süket sógor. b) Demény Dezső: Tücsöklakodalom. Éneklő a kisénekkar. 4. Ábrányi Emil: A vándormadár. Melodráma. Előadja: Tóth László; hegedűn kíséri: Tekulics Jenő; zongorán: Hatvani György

5. Magyar népdalok. Éneklő a cserkészapródok. 6. Marciék három kívánsága Kisérteties történet 1 felvonásban. Előadja a Rigóórs. 7. Cserkészsnóták. Bemutatja a cserkészzenekar. 8. A bakonyi harmadik. Vidám jelenet a cserkészéletből. Előadja a Turulórs. 9. A romok titka. Vigjáték 2 felvonásban. Előadja a Pacsirtaórs. Helyárok: Az első három sorban 1 pengő, a többi ülőhely 50 fillér, állóhely tetszés szerint.

A Tábla leszállította a súlyos testisértésért elítelt mostoha büntetését

A szegedi kir. ítélőtábla Kovács-tanácsa csütörtökön tárgyalta azt a büntető, amelyet a mostoha fiával szemben elkövetett kegyetlenkedés miatt indítottak egy asszony és cselédje ellen.

Az ügy előzményei a következők: Egy elvált házaspár fiugyermeke 7 éves korában a szokásnak megfelelően — édesapjához került. Ke-

vészel ezután az apa meg-nősült. Ettől kezdve a gyermek ott éldegélt édesapja és mostohaanyja mellett. A szülők észrevették, hogy a gyermek gyenge idegzetű és gyakran el-tűnik a szülők szeme elől. Édesapja többször megfenyegette a gyermeket, hogy tüzes parazsat tesz a kezébe, ha folytatja viselkedését. A kisfiu 1930 májusában megbetegedett.

ELADÓ INGATLANOK:

24-15-119 holdas tanyásbirtokok.

Szólok: 6 és fél 4-3-2 és több 1 holdas.

Nagy rét: 12-8-5 holdas tanyás.

Házak: Bérház 10 lakással és a város bármely részén kisebb-nagyobb házak olcsó áron eladók. Bővebbet

Pintér János ingatlanirodája
CSONRÁD, Árpád utca II. szám.

Néhány nap múlva kiosztják a selyemhernyókat a tenyésztők között

Néhány nap múlva kiosztják a selyemhernyókat és megkezdődik az idei selyemtenyésztés, mely a könnyű és hamaros pénzszerzésre a legjobb alkalmat nyújtja. Ma, midőn annyi fejtörést okoz, hogy miként segítsenek az arra rászorultakon, szinte mentőeszközül kínálkozik a gubótermelés révén elérhető kereset, melyre minden befektetés, vagy nehezebb munka nélkül bárki szert tehet. Ezért igen kíváncsok, hogy e nehéz időkben, a súlyos megélhetési gondok közepette minél töb-

ben csatlakozzanak a selyemtenyésztők táborához. Tudnivaló, hogy a selyemhernyók nem egész 5 hét után begubóznak, rá 10 napra pedig beváltják a gubókat és kifizetik az értékük járó vételárát. A gubók ez évre megállapított beváltási ára kilogrammonként a következő: I. osztályú 1 pengő, II. oszt. 80 fillér és a III. o. (hasznavehetetlen) 10 fill. Selyemhernyóért minden városban, vagy községben a helyi selyemtenyésztési felvigyázónál lehet jelentkezni.

Váltsa meg elővetelben jegyét a Közművelődési Egyesület
május 4-iki hangversenyére

NAPIREND

Naptár: Ápr. 30. Szombat. Róm. kath. Siennai Katalin. Ref. Katalin.

Nap kel 4 ó 46 p-kor, nyugszik 19 ó 09 p-kor.

Egész nap országos kirakodóvásár.

Délelőtt 10 órakor a Törvényhatósági Bizottság közgyűlése Szentesen.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

Megtalálták Kreuger hamisító műhelyét

A Kreuger elleni nyomozások során a hatóságok Kreuger egyik titkos irodájában óriási ruggyantabélyegző-gyűjteményt találtak előkelő személyek faksimile-aláírásaival. Kiderült, hogy a legértékesebb okiratokon főként pedig a részvények aláírásai lajstromain az aláírások bélyegzőkkel készültek, tehát hamisak. Az egyik hatalmas iratgyűjteményben rengeteg zsaroló levelet találtak, tulajdonrészt nőktől, akiknek Kreuger óriási összegeket fizetett hallgatási díj címén. Kitűnt, hogy Kreuger pályáját is hamisítással kezdte, mert hamis ajánlólevéllel sikerült beférkőznie egy amerikai milliomos bizalmába, aki őt titkárává fogadta.

Gyors-, szép- és gépirásoktatás.

Deak Tamás, a nyiregyházi felsőkereskedelmi iskola volt gyors-, szép- és gépirás tanára értesíti a közönséget, hogy

május 1-től gyors-, szép- és gépirásoktatást kezd.

tanulók jelentkezését Zöldkert u. 14. sz. alatt fogad el.

A gépirásra jelentkezőket kívánságuk szerint — (a IV. középiskolával rendelkezőket) — irodai gépirásvizsgára, illetve — (érettségivel vagy tanítói oklevéllel bírókat) — középiskolákban való oktatásra jogosító képesítő vizsgára is előkészíti. 303

HEREMAG mérsékelt áron kapható
Árviz utca 2. szám.



Írja: Téli József.

Amikor az embert tulságosan agyongyötrik a gondok s kifárad a szüntelenül megújuló életküzdelemben, önkénytelenül elfogja a vágy megszabadulni a civilizáció nyűgeitől, mondjuk nosztalgia a tropusi élet után, zsibbadt fantáziájával az ember sokszor elképzeli, hogy milyen jó volna éldegélni egy őserdő szélén, nyugodtan, kényelemben, ahol nincs lakás-kérdés, fűtési és ruhagondok s valószínű ettől a nosztalgiától úgy tesz, meg azt egyes excentrikusnak mondott amerikai milliárdosok, hogy lakatlan szigetekre, vagy ismeretlen partvidékekre mennek vikendezni... Mindezeket pedig azért irtuk le, mert a nemzetközi munkaügyi konferencián most egy hasonló ötlet került felszínre, még pedig az olasz delegátusnak az indítványára. Azt mondja ez a merész észjárású olasz, hogy másképp nem lehet megoldani az ő felfogása szerint ezt a világválságot, mint erélyes vérátömlesztéssel, azaz egy modernül megszervezett népvándorlásra van szükség, új országokat kell teremtenünk, hiszen még ma is elég kiaknázásra váró természeti kincsekben gazdag területe van a világnak. Egy kifogástalanul megszervezett újkori népvándorlás: nem is olyan lehetetlen gondolat... A tropusi élet után nosztalgias emberek vágya most már, ime, reális alapot kapott, a „majomkenyérfa alatt való heverészes gyönyöreit” immáron kínálkoznak.

Tizenkét nap alatt mindössze 122 cm.-t apadt a Tisza

A Tisza, amely tudvalevően 925 cm. szinten május 17-én kulminált Csongrádon, azóta mindössze 122 cm.-t apadt, pénteken reggel még 803 cm. volt a vízállás. A Tisza — bár egyes jelentések tudnivalóik a zöldár megindulásáról is, — az egész vonalon, bár lassan, de apad s így valószínű az, hogy a lassan apadó folyó leviszi magával az u. n. zöldárt is, amely tehát

nem fog újabb áradást előidézni, legfeljebb csak az apadás menetét lassítja meg.

A csongrádi töltések kitűnően állották ki a hatalmas erőpróbát, amit a nagy áradás jelentett, a Tisza mentén több helyen azonban az idej hatalmas vízállás megrongálta a töltéseket, sok helyen pedig a gátak emelésének szükségessége bizonyosodott be.

Hurokra került egy kerékpár-tolvaj

Turi Kis Rókus kilencesi lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes a Vadászkocsma előtt levő biciklijét, míg ő bent iszogatót, ellopta. A rendőrség megindította az eljárást.

Közben Turi a csendőrségen is jelentést tett az esetről, gondolva azt, hogy a tolvaj a tanyák közt lakik. Alapos gyanúok alapján Illés András Tombácut duló 1625. sz. alatti 21 éves legényt hallgatta ki a csendőrség.

Illés nem is tagadta a lopást, elmondta, hogy másnap este 7 óra után ki akart menni a tanyára és hogy gyorsabban haladjon elvitte a Turi biciklijét, de másnap visszaakart vinni. Ugylátszik csak a jószándék volt meg, mert a csendőrök szerdán találták meg az eldugott kerékpárt.

Illés vasárnap nem merete megmutatni a kerékpárt az apjának, hanem eldugta, másnap pedig átvitte a szomszédba Vincze

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti április 29-én délelőtt 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 20 fok C, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Lényegesebb változásra nincs kilátás.

Andrásnak azzal a kéréssel, hogy rejtse el egyikét hélig, mert nem szeretné, ha az apja megtudná, hogy biciklit vett. Vincze el is hitte a mesét, helyet adott a biciklinek, csak akkor hült el, mikor a csendőrök felvilágosították a bicikli eredetéről.

Vasárnap választ Franciaország

Az 1932 év világpolitikai eseményeinek három fontos állomása van. Az első németországi választások, amelyeken már tul vagyunk. A második a francia parlamenti általános választás, amely most május 1-én zajlik le és a harmadik lesz majd ősszel az amerikai elnökválasztás. Ez a három fontos állomás jelzi a világpolitika haladásának fordulatainak utját is. Világos, hogy mindaz, ami a nemzetközi értekezleteken történik vagy nem történik, függvénye ennek a három nagy eseménynek.

A lezajlott német sorsdöntő harcok után most a francia sorsdöntés következik.

A képviselőválasztások 615 mandátumáért tömördek párt, frakció és töredékpárt harcol.

A 615 mandátumért összesen 3617 jelölt lép küzdelembe. Előrelátható, hogy az első választás alkalmával legfeljebb kétszáz mandátum sorsa dől el véglegesen, tehát az új képviselőház összetételéről csak a május 8-i pótválasztás után lehet majd határozott képet alkotni.

Köszönetnyilvánítás

Mindazoknak, akik felejtethetetlen édesanyánk, özv. Bóthy Mihályné elhalálása alkalmából részvétükkel fájdalunkat enyhítették, ezúton fejezzük ki köszönetünket.

Kiss József és családja.

Népszerű szakelőadás a Gazdasági Egyesületben

A Csongrádi Gazdasági Egyesületben május 8-án népszerű szakelőadás lesz, melyre a Gazdasági Egyesület elnöksége a következőkben hívja meg az érdeklődő gazdákat:

MEGHIVÓ.

A m. kir. Vegyisérleti állomás szegedi vezetősége arról értesít, hogy 1932. évi május hó 8-án d. e. 10 órakor a Gazdasági Egyesület székházában egy népszerű szakelőadást tart.

Tájékoztató a tej és tejtermékek forgalmáról a hatósági rendelkezések és tudnivalók ismertetése címmel. Előadó: Szanyi István kir. fővegyszer.

Az előadással két célt kívánunk szolgálni: 1. A termelők kellő felvilágosítását, a bekövetkező büntetés megelőzése, elhárítása, a gazdák megfelelő kioktatása. 2. A fogyasztóknak tiszta, jóízű, tápláló és hamisítatlan minőségű tej és tejtermékekkel való ellátása.

Az előadásra minden tehéntartó gazdát, annak családtagját, feleségét, minden fogyasztót meghívunk és szívesen látunk.

Az előadás díjtalan.

Csongrád, 1932. ápr. 29.

Galambossy Greskovics
titkár. elnök.

CSURAY FERENC ÉS FIA

kalaposmesterek férfi és női kalapüzeme (Alapítva: 1876)

SZENTES, PETŐFI-UTCA 3. SZ.

Aranyéremmel kitüntetve: Szentes, 1927. Kitüntetve: Szeged, 1876. Székesfehérvár, 1879. Csekkasz.: 44,137.

A CSURAY-KALAP

— — — — — anyaga **könnyű**,
mert a legfinomabb anyagok hozzáadásával készül;
— — — — — kivitele **tartós**,

mert a legmodernebb gőz- és villanyerőre berendezett gépekkel, elsőrendű szakmunkások, kiváló gondval készítik, — — — — — viselete **elegáns**,

mert mindenkor a legújabb divat szemelőtt tartásával készül; — — — — — ára **olcsó**,

mert a vevő közvetlenül a termelőtől vásárolja.
Nincs rajta a gyáros és a nagykereskedő kétszeres haszna, kétszeres forgalmi adója.

**Szentesre utazásakor váltszon 33 százalékos
díjkedvezményes (menettérti jegyet.)**

A Budapesti Nemzetközi Vásár látogatói rádióán át beszélhetnek hozzátartozóikhoz s üzletfeleikhez

A május 7-én kezdődő Budapesti Nemzetközi Vásár egész sor érdekesnél érdekesebb ujjatással lép meg az idén látogatóit. Ezek között van az ujjatások között van az is, hogy a vásár területén az Iparcsarnok főbejárata előtt épült Studióból bárki szóbeli üzeneteket mondhat be a mikrofonba ismerősei, hozzátartozói vagy üzletfelei részére.

A tegnapi Budapestre érkezett török kereskedők meghagyták odahaza helyetteseiknek, hogy meghatározott időpontokban hívják fel őket a vásár interurbán telefonján, adják le az esetleges ren-

deléseket, vagy megbízásokat és ők — egy-két óra múlva, — amikor a kívánt árut már beszerezték, vagy a megbízást már elvégezték, az eredményről a rádió útján adnak hírt.

Naponta 3 óra és 5 perc áll a vásár látogatóinak rendelkezésére rádióüzenetek bemondására. Hétköznapokon délelőtt 11 óra 15 perctől 11 óra 55 percig, majd déli 1 óra 15 perctől 2 óra 30 percig és délután 3 óra 30 perctől 4 óra 40 percig. Ünnepeken az istentiszteletet közvetítése miatt a délelőtti üzenetközvetítés ideje valami cse-

kély eltéréssel módosul. Az eltérést a heti rádióműsorok közlik majd.

A rádióüzenetek díja: 40 szót tartalmazó félperces üzenet 1 pengő 50 fillér, 80 szót tartalmazó egy perces üzenet 2 pengő 50 fillér.

Rádió

Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizá-lásjelentés, 12 óra déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizá-lásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjelzés, időjárás, vizá-lásjelentés.

Szombat, ápr. 29.

9.15 Szalonzene. 12.05 Hangv. Horvay Erzsé és Delkin Guido (ének). 4. Gyermeke. 5. Telefon-gyári Dalkör. 5.40 Öltöz-ködés és egészség. 6.10 Régi magyar dalok. 6.45 Mangold Béla: A Buda-pesti Nemzetközi Vásár a Mezőgazdaság szolgálatá-ban. 7.20 Az operett fej-lődése. 8.50 Váradi Aran-ka és Kiss Ferenc előa-dóestje. 9.50 Cigányzene. 11. Tangó és jazz-zene.

TÖZSDÉ

A budapesti *termény-tözsde* f. hó 29-én az irány-zat: gyenge.

A *készárupiac*on az árak 77 kg-os tiszavidéki buza 12.60—13.10, 78 kg-os 12.75—13.20, 79 kg-os 12.90—13.40, 80 kg-os 13.00—13.50, rozs 14.25—14.35, takarmány árpa 16.25—16.50, zab 20.50—21.25, tengeri 16.40—16.50.

80 kg. különl. tiszavid. buza 14.10—14.70.

A ferencvárosi *sertés-vásár*ra felhajtottak 1300 db sertés, irányzat: igen lanya.

I. rendű uradalmi 0.82—0.87, szedett közép 0.78—0.88, zsir nagyban 1.18, sózott szalonna 0.96.

Borjuvásárra felhajtás 955 db, irányzat élénk. I. r. borju 65—87, II. r. 56—60 fillér. III. r. 50—54 f.

36 csomó buza szalmája eladó, értekezés Nap u. 6.

Legszebben, legjobban fest, tisztít,
tökéletesen vasal

KOVÁCS IMRE kelmefestő, SZENTES

Elsőrendű gallérfényezés legrövidebb idő alatt készülő
Bryjtótelep: Csongrad, Kossuth u. 8. (Draskovics ház)

ÉRTESÍTÉS.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy

cipészüzletemet

Kossuth u. 39. sz. ala, Vasut utca sarok (Kuklics ház) helyeztem át, ahol továbbra is elvállalok minden eszaka m á b a vágó munkát, úgy cipők, mint csizmák készítését a legegyszerűbbtől a legdizsesebb kivitelig. Kérem a továbbbizsives pártfogást tisztelettel:

Simon László

289 cipész.

Cement

kisebb-nagyobb mennyiségben állandóan kapható a 284

Váradi fatelepen

Prima zsindey kapható

Andrássy utca 1. sz. ház egészben, vagy felerészben eladó. 288

Rosenberg Ede Piacféren levő házában, a most Kraifel Sándor által bérelt üzlethelyiség akár egészben, akár felerészben július 1-től bérbeadó. 241

Fél hold szőlő eladó, cím a kiadóhivatalban.

Tehenet vállalnék fejőre, értekezés Kereszt u. 20. sz. 295

Modern szép üzlethelyiség Kossuth utca 10. május elsejére kiadó. 283

MINDENFÉLE IPARI ÉS KERESKEDELM

NYOMTATVÁNYOKAT

OLCSÓN KÉSZIT

LÁSZLÓ ÉS

SZEKERES

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrad, Szentháromság-tér 2-